

## **Zápis z jednání finančního výboru zastupitelstva města Vracova konaného dne 2. 11. 2023**

Prítomni: RNDr. Petr Koiš, Ph.D., Ing. Miroslava Brhelová, Mgr. Marián Nikl

Hosté: Mgr. Vojtěch Pekař, Bc. Helena Bukovská, Ing. Petr Loprais

### ***1. Schválení programu***

#### **Návrh programu:**

1. Zahájení
2. Projednání výsledku veřejnosprávní kontroly VPS Vracov
3. Projednání vybraných bodů usnesení zastupitelstva a rady města
4. Kontrola vybraných veřejných zakázek
5. Dotační výzvy
6. Diskuze

*Usnesení č. 5-01: FV ZM schvaluje program jednání dle předloženého návrhu.*

*Pro: 3                      Proti: 0                      Zdržel se: 0*

### ***2. Projednání výsledku veřejnosprávní kontroly VPS Vracov***

Dne 18. 10. 2023 byla zahájena za strany hospodářskosprávního odboru města veřejnosprávní kontrola na místě u příspěvkové organizace města: Veřejně prospěšné služby Vracov. Kontrola byla přítomna i členka finančního výboru Ing. Miroslava Brhelová. Vedoucí hospodářskosprávního odboru Mgr. Vojtěch Pekař seznámil členy finančního výboru s průběhem a výsledky kontroly. Informace z kontroly doplnila i členka finančního výboru Ing. Miroslava Brhelová.

*Usnesení č. 5-02: FV ZM bere na vědomí zprávu Mgr. Vojtěcha Pekaře, vedoucího hospodářskosprávního odboru z veřejnosprávní kontroly příspěvkové organizace Veřejně prospěšné služby Vracov.*

*Pro: 3                      Proti: 0                      Zdržel se: 0*

### ***3. Projednání vybraných bodů usnesení zastupitelstva a rady města***

#### ***Usnesení zastupitelstva č. V-12:***

Zastupitelstvo města Vracova schvaluje uložení volných finančních prostředků města ve výši 10.000.000 Kč na spořicí účet s úrokovou sazbou ve výši 6,5 % u MONETA Money Bank, a. s. dle bankou nabídnutých podmínek a na základě doporučení Finančního výboru Zastupitelstva města Vracova.

#### ***Usnesení zastupitelstva č. V-13:***

Zastupitelstvo města Vracova schvaluje uložení volných finančních prostředků města ve výši 20.000.000 Kč na termínovaný vklad s výší úrokové sazby 6,5 % s termínem 1 rok u

MONETA Money Bank, a. s. dle bankou nabídnutých podmínek a na základě doporučení Finančního výboru Zastupitelstva města Vracova.

***Usnesení zastupitelstva č. V-14:***

Zastupitelstvo města Vracova schvaluje uložení volných finančních prostředků města ve výši 20.000.000 Kč na termínovaný vklad s výší úrokové sazby 6,05 % s termínem 3 roky u J&T BANKA, a. s. dle bankou nabídnutých podmínek a na základě doporučení Finančního výboru Zastupitelstva města Vracova.

***Usnesení zastupitelstva č. VI-8:***

Zastupitelstvo města Vracova schvaluje v souladu s § 84 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění navýšení finančních prostředků v kapitole Požární ochrany o částku 110.000 Kč z důvodu nákupu ochranných prostředků (zásahových obleků) a zvýšených výdajů spojených s technickou kontrolou a servisem hasičského vozu CAS 20.

***Usnesení zastupitelstva č. VI-9:***

Zastupitelstvo města Vracova schvaluje dofinancování částky 104.150 Kč z rozpočtu města Vracova na projekt „Instalace sedaček a ukazatele skóre na házenkářském hřišti“ (hřiště se nachází na obecním pozemku parc. č. 158/2 v obci a katastrálním území Vracov) pro TJ Sokol Vracov, z. s., IČ: 47375779, se sídlem Sokolská 900, Vracov.

***Usnesení zastupitelstva č. VI-11:***

Zastupitelstvo města Vracova bere na vědomí příkaz k provedení inventarizace majetku města Vracova ke dni 31. 12. 2023.

***Usnesení rady č. 23-3:***

Rada města Vracova bere na vědomí zprávu „Příprava rozpočtu města na rok 2024“, kterou předložila účetní Bc. Petra Šťastná.

***Usnesení rady č. 23-5:***

Rada města Vracova souhlasí s vyhlášením výběrového řízení na veřejnou zakázku „Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“, a to formou otevřené výzvy a jmenuje tříčlennou komisi pro výběrové řízení pro veřejnou zakázku „Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“ ve složení Bc. Petr Fridrich, Mgr. Eva Neradilová a Mgr. Silvie Lopraisová (náhradník: Jiří Holek) a schvaluje zadávací dokumentaci k veřejné zakázce „Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“ a **návrh smlouvy o dílo** do zadávací dokumentace včetně výše smluvních pokut a výše úroků z prodlení, to vše v předloženém znění dle přílohy, kterou tvoří zadávací dokumentace včetně návrhu smlouvy.

***Usnesení rady č. 23-6:***

Rada města Vracova souhlasí s vyhlášením výběrového řízení na veřejnou zakázku „Dodávka nábytku - Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“, a to formou otevřené výzvy a jmenuje tříčlennou komisi pro výběrové řízení pro veřejnou zakázku „Dodávka nábytku - Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“ ve složení Bc. Petr Fridrich, Mgr. Eva Neradilová a Mgr. Silvie Lopraisová

(náhradník: Jiří Holek) a schvaluje zadávací dokumentaci k veřejné zakázce „Dodávka nábytku - Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“ a **návrh kupní smlouvy** do zadávací dokumentace včetně výše smluvních pokut a výše úroků z prodlení, to vše v předloženém znění dle přílohy, kterou tvoří zadávací dokumentace včetně návrhu smlouvy.

***Usnesení rady č. 22-13:***

Rada města Vracova schvaluje výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu „Dodávka prvků dětského hřiště v ul. Řadová“ v souladu s doporučením hodnotící komise; nejvýhodnější nabídku předložil HRAS – zařízení hřišť, s. r. o., IČ: 47666331, se sídlem Zemědělská 145/6, 736 01 Havířov – Dolní Datyně, s nabídkovou cenou 412.366 Kč bez DPH a schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi Městem Vracov a HRAS – zařízení hřišť, s. r. o., IČ: 47666331, se sídlem Zemědělská 145/6, 736 01 Havířov – Dolní Datyně, na zhotovení díla „Dodávka prvků dětského hřiště v ul. Řadová“ za nabídkovou cenu 412.366 Kč bez DPH.

***Usnesení rady č. 21-18:***

Rada města Vracova schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi Městem Vracov a Ing. Alešem Svobodou, IČ: 61445789, se sídlem Palackého třída 318/159, 612 00 Brno, dle provedeného poptávkového řízení na pořízení projektové dokumentace vnitřního vybavení k projektu „Praktickou výukou na MZŠ Vracov k modernímu životu“ za nabídkovou cenu 36.300 Kč vč. DPH.

***4. Kontrola vybraných veřejných zakázek***

**a) Veřejná zakázka „Dodávka prvků dětského hřiště v ul. Řadová“**

Průběh veřejné zakázky popsala paní Bc. Helena Bukovská a Ing. Petr Loprais a zároveň předložili i dokumenty k této zakázce. Výsledkem kontroly je Protokol o kontrole, který je přílohou zápisu.

**b) Veřejné zakázky k modernizaci obřadní síně a zasedací místnosti v objektu radnice**

Usneseními č. 23-5 a 23-6 rada města souhlasila s vyhlášením výběrových řízení na veřejné zakázky „Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“ a „Dodávka nábytku - Modernizace obřadní síně a zasedací místnosti v objektu Radnice ve Vracově“, a to formou otevřených výzev. Danými usneseními rovněž schválila zadávací dokumentace pro obě výzvy. Kontrola se zaměřila na zpracování zadávacích dokumentací, na způsob realizace otevřených výzev a na soulad s Metodikou pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu městem Vracov. Finanční výbor neshledal ve zpracovaných zadávacích dokumentacích, v postupu zveřejnění a v souladu s Metodikou žádné nesrovnalosti. Finanční výbor ocenil kvalitu práce zaměstnanců odboru investic městského úřadu ve Vracově.

## 5. Dotační výzvy

### Výzva č. NPO 1/2022 – Rekonstrukce veřejného osvětlení

- Dotace je určena na rekonstrukce a inovace soustav veřejného osvětlení měst a obcí za účelem dosažení úspory elektrické energie. Dotace se vztahuje na rekonstrukci soustavy veřejného osvětlení včetně doplnění světelných bodů pro zajištění požadavků norem na osvětlení. Dotaci není možné čerpat na výstavbu nové soustavy veřejného osvětlení.
- Výše dotace činí 30 Kč na 1 ušetřenou KWh. Maximální výše podpory je u obcí do 10 000 tis. Obyvatel stanovena na 4 mil. Kč.

Změna v ukončení podávání žádostí – 31. 12. 2024

### Plánovaná výzva OP ŽP – Obnova technologií stravovacích provozů a prádelen

Opatření 1.1.2 Snížení energetické náročnosti/zvýšení účinnosti technologických procesů

**Příjem žádostí:** rok 2024

**Žádat mohou:** obce, dobrovolné svazky obcí, kraje, příspěvkové organizace zřízené OSS a ÚSC, organizační složky státu, vysoké školy, školy a školská zařízení a školské právnické osoby a další

**Míra podpory:** až 50 % celkových způsobilých výdajů

**Podporované projekty a aktivity mj.:**

Snížení energetické náročnosti/zvýšení energetické účinnosti gastro provozů (např. školských, sociálních, či zdravotnických zařízení).

#### Specifická kritéria:

- Nebudou podporována opatření realizovaná na novostavbách, či jiné nově budované veřejné infrastrukturu.
- Realizací projektu musí dojít k min. úspoře 30 % primární energie z neobnovitelných zdrojů oproti původnímu stavu na řešeném technologickém uzlu, infrastrukturu.
- Nejsou podporovány spotřebiče pro neprofesionální použití (zařízení pro domácnost) podle nařízení Evropského parlamentu a Rady 2017/1369 ze dne 4. července 2017, kterým se stanoví rámec pro označování energetickými štítky a zrušuje směrnice 2010/30/EU.
- Jsou podporovány pouze spotřebiče splňující nejvyšší dostupnou energetickou třídu dle příslušné legislativy pro daný typ spotřebiče.
- Realizovaný systém nuceného větrání musí být vybaven zpětným získáváním tepla z odváděného vzduchu a systémem regulace průtoku vzduchu zajišťujícím energeticky úsporný provoz.
- V rámci projektu musí být zajištěno zavedení energetického managementu, a to v souladu s „Metodickým návodem pro splnění požadavku na zavedení energetického managementu“.

## 6. Diskuze

- Dotace Jihomoravského kraje – informace o realizaci jednotlivých projektů
- Možnosti dotací na nabíjecí stanice pro elektromobily

Zapsal: RNDr. Petr Koiš, Ph.D., předseda finančního výboru

Příloha č. 1 – Protokol o kontrole VZMR „Dodávka prvků dětského hřiště v ul. Řadová“